

后续报道

老二上海治疗,另两个仍在重症监护室

早产“四胞胎”情况仍不乐观

2月7日本报曾以《四胞胎早产让这个家不堪重负》为题,对市中区一家因四胞胎降生而陷入窘境一事进行了报道。时至今日,幸存的三姐弟的情况仍不容乐观,老二被送去了上海新华医院进行救治,另两个孩子还躺在重症监护室的保温箱里。近20万元的医疗费用,已经让这个家喘不过气来。

四胞胎的爷爷李新华说,报道见报后,不少好心人给他们送来了钱和物,“文化路阳光贝贝的老板在听说我们家的情况之后,就立刻拿出了1000块钱给我们解燃眉之急。我们村的宋兆堂也给我们家送来了600块钱。社会上还是好心人多,在这里再次谢谢他们了。”虽说送来的钱对于20万元来说是杯水车薪,但是有了这些钱,孩子一天的医疗费也就有了着落。

2月24日,记者再次见到了四胞胎的奶奶吴景芹和爷爷李新华,两位老人依旧愁容满面。“孩子1月7日出生,到现在已经将近2个月了,这两个月三个孩子一直都在保温箱里,情况时好时坏。医生说情况不稳定,不知道什么时候才能出重症监护室。”吴景芹说。2个月来,三个孩子的医疗费已经花了十七八万,全是跟亲戚朋友借的。

据吴景芹介绍,老大因为脑积水,情况依旧很不稳定,每天的医药费依旧动辄几百上千。而老二由于视网膜脱落已经于2月19日晚上转到了上海新华医院。由于医院出车去上海费用较高,要七八千块钱,所以是由孩子的母亲抱着坐高铁去的上海。“路程那么远,其实坐医院的车过去最安全,有医生、护士跟着,车上也有

医疗器械,孩子在路上有个紧急情况还可以处理。但是,真的是没办法了,费用太高了,只能让孩子的妈妈抱着坐高铁去。”吴景芹一边说着一边抹眼泪。

而爷爷李新华由于脑梗和心梗腿脚十分的不便利,说话也不太利索。修理自行车的工作,也没办法继续。一家的生活重担压在了父亲李东的身上,随后记者跟随李东来到医院,由于重症监护室的隔离限制,记者也没能见到两个病重的孩子。负责治疗孩子的张医师告诉记者,“老二的视网膜三级病变已经很严重了,如果不及治疗很有可能会引起失明,其他两个孩子虽未查出类似病症,但不排除。目前两个孩子都只有三斤多,出重症监护室孩子体重需达到四斤以上才符合条件。”

对于目前高昂的医药费用,李东一筹莫展很少说话,记者随后咨询了院长,院长表示,“对于李东的家庭情况很理解,但院方的政策和实际情况也很困难,李东可以尽快给孩子落户,向民政部门申请城镇农合和大病保险。”记者随后联系民政部门了解了相关情况,民政部门表示,“目前,只要在居委会提交相关证明,对于李东的情况会尽快审批。”

李东的妻子刚出月子就奔波上海给老二治疗,目前的花费已经让这个家庭不堪重负,李新华和吴景芹对于孙儿的治疗费用一筹莫展。目前三姐弟还在医院进行治疗,病情还不稳定,治疗的巨额费用依旧成为这个家庭当前最揪心的问题。

(记者 孙雪 王萍)

我市市民 烟台实现无偿捐献

目前,共有65名志愿者登记

晚报讯(记者 岳娜)近日,我市一位市民通过市红十字会在烟台成功实现无偿捐献器官。截至目前我市共有24名志愿者已登记捐献遗体,34名志愿者报名捐献眼角膜,7名志愿者报名无偿捐献器官。

据市红十字会相关负责人介绍,我市自2003年开展遗体、器官捐献工作以来,截至目前,全市共有24位报名捐献遗体的志愿者,已实现捐献4人,其中年龄最小的为6岁患病儿童,年龄最大的为93岁老人。报名捐献眼角膜的志愿者34人,已实现捐献11人,其中2013年共有16名志愿者报名,6人实现捐献。我市自2011年4月开始办理无偿捐献器官工作,截至目前,全市共有7名志愿者报名,成功实现捐献2名,其中一人在烟台捐献。

市红十字会王主任告诉记者,由于组织或器官捐献的条件要求高一些,目前我市还没有建立专门的组织、器官库,较远的城市比如济南和青岛依托科研机构建立了组织器官库,由于器官移植有一定的最佳采集、移植时间限制,因此我市在组织器官捐献工作方面还仅限于登记。日前,我省被确定为全国首批人体器官捐献试点省份,要在全省范围内按地域设立几个捐献点,该项工作有望近期得到解决。

在65名志愿者中有位李先生,他告诉记者,为了实现生命里最后的奉献,他决定以最纯粹的方式捐献遗体回归。当填表登记成为一名遗体捐献志愿者时,李先生特别高兴,因为在给他人以生的希望的同时,也给自己一个好归宿。

台儿庄斥资亿元 建养老康乐家园

晚报讯(特约记者 张严新 通讯员 孙中君)2月22日上午,台儿庄区社会福利综合服务中心建设全面启动。台儿庄区社会福利综合服务中心是全区社会化养老服务体系建设的组成部分,是集老年人赡养、托养、代养于一体的综合性服务机构。

台儿庄区从2012年底就着手选址5处进行比较,最后确定项目选址在马龙屯镇韩庄运河北大堤北侧、北闸村东侧,项目建设用地84.4亩,规划用地100余亩,建筑面积7.6万平方米,总投资1亿元,设计床位1500张。目前已完成实地勘测、平面设计、可行性研究报告、项目选址意见书、土地预审意见、用水许可、环评报告、立项审批报告等工作。在招商引资方面,先后同3家投资商进行了洽谈,在充分考察论证的基础上,确定与上海亲和源股份有限公司和枣庄华夏建筑工程有限公司合作兴建,由枣庄华夏建筑工程有限公司负责按上海亲和源模式建设,上海亲和源股份有限公司全盘接管运营。项目将于3月中旬开工建设,分两期完成,1年内完成3万平方米的一期工程,并试运营;2年内完成全部建设任务,正式投入运营。项目建成后,将打造成全国连锁的居家型、度假式养老康乐家园,全面促进该区健康养老和休闲旅游互动发展。



舞龙舞狮上街头

2月26日早,市中区文化东路上出现了平时难见的场景:两个舞龙舞狮的队伍沿着文化东路表演,两条“巨龙”时而翻腾飞舞,时而盘旋戏珠。“巨龙”途经之处市民纷纷停下脚步,用手机拍照。据了解,这个表演队伍是去北龙头庙会的。市民李先生表示,第一次在现实中看见舞龙舞狮感觉非常新鲜,庙会这种传统文化得一代代传承下去。(记者 刘一单 摄)

备战迎淮考核 打捞水中垃圾

晚报讯(特约记者 张敬宇)为备战国家南水北调治污考核暨淮河流域水污染防治考核,近日,峰城区水利和渔业局积极响应区委、区政府通知要求,组织10

多位清洁工人和2条船,对大沙河及相关支流河道内的垃圾进行打捞清理,截至目前,共清理各类垃圾2000余公斤。

据悉,2013年度我市

将代表山东省迎接国家淮河流域水污染防治考核,省委、省政府要求:“确保南水北调东线工程水质如期稳定达标,确保在淮河流域水污染防治考核中取得优异成

绩。”为此,峰城区水利和渔业局立足本职工作,做好河道清理,促进城市绿色转型,打造宜居城市,积极做好迎淮考核准备工作。

金伯利钻石 KIMBERLITE GEMERLITE DIAMOND

金伯利见证您的魅力时刻,二月二情定金伯利牵手幸福!

爱在妇女节 情定二月二

活动日期:3月1日—3月9日

2月2日定情送豪礼

活动期间购钻即送豪礼,另为订婚新人准备婚庆大礼包!

3月8日献礼妇女节

凡生日为3月8日的女性朋友可持身份证当天进店领取精美礼品一份!

活动特价新款

2014年特推出1699、1999特价结婚钻戒!

扫一扫 公共账号KDC0632 关注赢大礼



市中旗舰店:市中区解放路158号【人民公园对面】

美钻热线:0632-3389939

全国免费服务热线:800 820 8189